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TÁJÉKOZTATÓ TANTÁRGYFELMENTÉSEK KÉRVÉNYEZÉSÉRŐL 

A szakon előírt tantárgyakból felmentést kérhet az a hallgató, aki korábbi tanulmányai során az adott 

tárgyat már teljesítette. 

A tantárgyfelmentési kérvények leadásának határideje a honlapon lévő Kérvények rendjében található, helye 

a Tanulmányi Osztály, módja a kitöltött kreditelismertetési kérvénynyomtatvány.

Az ügyintéző a beérkező kérvényeket ellenőrzi, a hiányos, vagy értelmezhetetlenül kitöltött kérvényeket a 

Kreditátviteli Bizottság elutasítja. 

A TANTÁRGYFELMENTÉSI KÉRVÉNYEK LEADÁSA AZ ALÁBBIAKAT FIGYELEMBE VÉTELÉVEL TÖRTÉNHET: 

1. Amennyiben a tárgyat korábban az Apor Vilmos Katolikus Főiskolán teljesítette:
Kitöltött tantárgyfelmentési nyomtatvány és ehhez mellékelve a korábbi leckekönyv másolat leadása 

szükséges. 

2. Amennyiben kötelező tárgyat korábban másik felsőoktatási intézményben teljesítette:

A kitöltött tantárgyfelmentési nyomtatvány, ehhez mellékelve a korábbi leckekönyv másolat, és minden 

egyes tantárgy kapcsán a másik intézmény által hitelesített tantárgytematika másolatainak leadása szükséges. 

3. Amennyiben OKJ 55-ös, vagy OKJ 54-es szakképesítés alapján kéri a felmentést:
A kitöltött tantárgyfelmentési nyomtatvány, ehhez mellékelve a korábbi leckekönyv másolat, és minden 

egyes tantárgy kapcsán a másik intézmény által hitelesített tantárgytematika másolatainak, továbbá a 

megszerzett OKJ-s bizonyítvány másolatának leadása szükséges. 

4. Amennyiben szabadon választott tárgyat korábban másik felsőoktatási intézményben teljesítette:

A kitöltött tantárgyfelmentési nyomtatvány, ehhez mellékelve a korábbi leckekönyv-másolat leadása 

szükséges. 

A benyújtott kérelem alapján egy tantárgyat  csak akkor fogadhat el a Kreditátviteli Bizottság, amennyiben a 

tematika- és leckekönyvmásolat alapján kitűnik, hogy a korábban teljesített tananyag 75 %-ban lefedi az AVKF- en 

jelenleg oktatott tananyagot. A tanszékvezetői javaslat még nem jelent automatikus kérelem elfogadást! 

Javasoljuk, hogy félévkezdéskor mielőbb kezdje el begyűjteni az aláírásokat!

Fontos, hogy a félév eleji tantárgyfelvételi időszakban minden olyan tárgyat vegyen fel a NEPTUN- 

rendszerben, ami alól felmentést kér, mert az AVKF leckekönyvbe bele kell kerülnie az elismertetett 

tárgyaknak is. 

Cím: 2600 Vác, Konstantin tér 1-5., Levelezési cím: 2601 Vác, Pf.: 237 
Tel.: +36-27/511-150, fax:+36-27/511-141 

E-mail: felvi@avkf.hu Honlap: www.avkf.hu

Az önköltséges hallgató a különeljárási díjat a 10700323-67353264-52000001 Neptunos gyűjtőszámlára 

átutalja. A befizetési tételeket a honlapon lévő tájékoztató szerint a hallgató Önmaga írja ki, a kérvénye 

csak abban az esetben kerül feldolgozásra, ha ezt a tételt kiírta és teljesítette! A befizetések teljesítéséről 
igazolás(oka)t kell nyomtatnia, amit a Neptunon belül a Pénzügyek - Befizetések menüponton tehet meg a 
tételek mellett található + gombra kattintva.

Az oktatói aláírások begyűjtésében a tanszéki adminisztrátorok tudnak segíteni, de a hiánytalanul kitöltött 
kérvény kizárólag a Tanulmányi Osztályon adható le.
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